
Január az óvodában, bölcsődében 

Kétheti téli szünet után ismét benépesült az óvoda január 6-án. Örültünk egymásnak, a viszontlátásnak. 

Kipihenten, feltöltődve kezdtünk neki az új évnek, az újabb tennivalóknak. Minden kisgyereknek 

rengeteg mesélni valója akadt, kíváncsian hallgatták egymás karácsonyi, szilveszteri élményeit. 

Örömmel vették birtokba a gyerekek a karácsonyra kapott új óvodai játékokat, sokat játszottunk 

együtt, megbeszéltük a játékok szabályait, valamint helyet kerestünk nekik a csoportszobában. 

Vízkereszt napján versekkel, dalokkal búcsúztattuk el az óvodai karácsonyfát.  

A szokásos újévi köszöntő versünk sem maradhatott el, mellyel egymásnak kívántunk minden jót, sok 

szerencsét az új évben. Így hangzott: „Kicsi vagyok, székre állok, onnan egy nagyot kiáltok, hogy 

mindnyájan meghalljátok: boldog új évet kívánok!” Hogy biztosan szerencse is kísérjen minket egész 

évben, újévi malackákat készítettünk papírból. Ebben a hónapban az évszakok, napszakok 

megismerésére, játékos gyakorlására is sor került. Megbeszéltük, hogy mikor van reggel, délelőtt, 

délután és este vagy éjszaka, illetve miket szoktunk ezekben a napszakokban csinálni. Az évszakok 

nevével, jellegzetességeivel, változásaival is foglalkoztunk a nagycsoportosokkal. 

Örömmel fogadtuk azt a felajánlott lehetőséget, hogy a a „Hejhó, síelni jó” program keretében az 

óvodába járó nagycsoportos gyermekek megismerkedhessenek a síeléssel. A program, mely a 

Síoktatók Magyarországi Szövetsége által került meghirdetésre, ingyenesen biztosított tanpályás 

síelési lehetőséget óvodásaink számára is. A műanyag borítású pálya időjárástól függetlenül 

használható, hó nélkül is a csúszás élményét adja. Ilyen tanpálya a szomszédos faluban, Dadon 

található, ahová nagy örömmel és izgalommal készültünk kipróbálni ezt a remek sportot. A tanpálya a  

gyerekek számára sífelszerelést is biztosított (síléc, sícipő). A síeléssel való ismerkedés Molnár Sándor 

és Molnár Emőke síoktatók segítségével történt, akik szakszerűen avatták be óvodásainkat a síelés 

alapjaiba. A kezdeti botladozások után a foglalkozás végére a legtöbb kisgyerek le tudott csúszni a pálya 

alsó részéről – volt aki önállóan, illetve volt, aki segítséggel. Ügyesek voltak a gyerekek, nagyon nagy 

élményt kaptak a program, illetve az oktatók által. És ami még egy hatalmas élmény volt, az a program 

zárása utáni hófánkozás volt, melyet minden kisgyerek kipróbálhatott, aki kellő bátorságot érzett 

hozzá. Köszönjük a lehetőséget, ezt a remek sportolást! És nem utolsó sorban köszönjük a 

fenntartónknak, hogy kisbuszával eljuttatta a gyerekeket a tanpályára és így megismerkedhettek a 

síeléssel. 

A mini bölcsődénkben is beköszöntött az új év, ahol immár teljes létszámban, 7 kisgyerek nevelkedik. 

Szépen fejlődnek, ügyesednek a kicsik nevelőik szakszerű gondoskodása, odafigyelése mellett. A 

gyerekek életkorának, egyéni képességeiknek megfelelően sokféle tevékenységgel történnek a 

fejlesztések, vidám hangulatban, családias légkörben. 


